

## Klebeband

**D**

Länge 3 Meter

Keine Schrauben mehr - keine Nägel mehr  
Für alle Gegenstände und jeden Untergrund

**Gebrauchsanweisung:** Leicht zu schneiden mit einem Cutter oder einer feuchten Schere. Schneiden Sie das Stück oder den Streifen ab, den Sie benötigen. Bringen Sie den Klebebereich auf dem Gegenstand oder dem Träger an. Drücken Sie jetzt mit dem Finger auf den Schutzstreifen und ziehen Sie diesen ab. Jetzt drücken Sie den Gegenstand für einige Sekunden fest auf den Untergrund, auf dem Sie ihn befestigen möchten.

**Sicherheitsmaßnahmen:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Vor Licht und Wettereinflüssen geschützt bei einer Temperatur zwischen +10° C und +30° C aufbewahren.

Maximex GmbH & Co. KG · Bentheimer Str. 239 · 48529 Nordhorn · info@maximex.eu

## Adhesive tape

**GB**

Length 3 metres

No more screws or nails  
For every object and every type of surface

**Instructions for use:** Easy to cut with a cutter or wet scissors. Cut off the required piece or strip. Apply the adhesive side to the object or carrier. Press on the protective strip with your fingers and pull it off. Then firmly press the object for a couple of seconds on the surface to which you want to apply the object.

**Safety precautions:** Keep out of reach of children. Store in a protected place at a temperature between +10° C and +30° C, away from light and the influences of weather.

Maximex GmbH & Co. KG · Bentheimer Str. 239 · 48529 Nordhorn · info@maximex.eu

## Ruban de colle

**F**

Longueur 3 mètres

Plus de vis - plus de clous. Pour tous types d'objets  
sur tous types de supports

**Mode d'emploi :** Il se coupe facilement avec un cutter ou un ciseau de préférence humide. Découpez le morceau ou la bande dont vous avez besoin. Appliquez la partie collante sur l'objet ou le support en appuyant avec le doigt sur le papier de protection, enlevez ensuite celui-ci et appliquez fortement l'autre partie à coller en prenant soin de bien ajuster cette dernière.

**Précautions d'emploi :** Ceci n'est pas un jouet : ne pas laisser à la portée des enfants. Stocker à l'abri de la lumière et des intempéries à une température comprise entre +10° C et +30° C.

Maximex GmbH & Co. KG · Bentheimer Str. 239 · 48529 Nordhorn · info@maximex.eu

## Plakband

**NL**

Lengte 3 meter

Geen schroeven of spijkers meer nodig  
Voor elk voorwerp en elk type oppervlakte

**Gebruiksaanwijzing:** Gemakkelijk te snijden met een snijder of een natte schaar. Snijd het gewenste stukje of streepje af. Plak de zelfklevende kant op het voorwerp of de drager. Druk met uw vingers op de beschermingstape en trek de tape dan los. Druk dan het voorwerp voor een paar seconden op de oppervlakte waarop u het wilt vastplakken.

**Veiligheidsmaatregelen:** Het product mag niet in de handen van kinderen geraken. Op een beschermde plaats opslaan bij een temperatuur tussen +10° C en +30° C, tegen licht en weersinvloeden beschermen.

Maximex GmbH & Co. KG · Bentheimer Str. 239 · 48529 Nordhorn · info@maximex.eu